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Hapuanpha qucrtumiiina: Gi3uyHa Ta KOJIOiTHA XiMis

EK3AMEHAIIMHAM BIJIET Ne XX
Teoperuyuni 3anuTanHs (BCi nuTaHHA — 4 0a/1H)

1. Merton BuszHavyenHs pH crangapTHuX OyQepHUX pO3UMHIB B KOJIaX 0€3 MepeHocy.

2. Teopis akTuBHUX cHiByjapiB. PiBHAHHS 111 KOHCTaHTH IBHUAKOCTI. EHepris akTtuBaiiii Ta
nepeeKCIIOHeHITI AN MHOKHUK. CTepudHuii hakTop.

3. IloBepxHi po3aury KoHIaeHcoBaHux ¢a3. KpaiioBuit KyT 3MouyBaHHA Ta poOoTa anresii.
@®opmyna [lronpe. PosrikanHs piguHd.  CeneKTHBHE 3MOYYBAaHHS: JIO/TiApo/(iabHI  Ta
mio/riapo/ho6H1 MOBEpXHI.

4. Kinernka mBuakoi koaryismii. Teopist CMOITyXOBCBKOTO.

5. MinenoytBopeHHs. JIudinbHICTE MOJEKYJT TOBEPXHEBO-aKTUBHUX peYOBHH. Mimenu
MOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEUOBUH Y BOJHUX pO3uMHaX. bynoBa miwen.

3anaui
1. V raneBaniunomy enementi 3a Temmeparypu 298,2 K 060poTHO NpOTIKae peakiis
Cd +2AgCl=2Ag + CdCL.

3HaiiTu 3MiHy eHTpomii peakiii, skmo crangaptHa EPC enementa nopisaioe E°= 0,6753 B, a
crangaptHi TerwioTd yrBopeHHa CdClz 1 AgCl nopisaiotots —389,7 1 —126,9 x/I>x/MoIb BiNOBITHO.
(6 6anis)

2. 'V cKiJbKH pa3iB 3poCTae MIBUAKICTh Peakilii mpu miaBumieHni temmeparypu Bix T = 298 K
1o T> =373 K, sixio eneprist aktuanii gopisaioe 126,61-10% x/Mons? (7 danie)

3. PospaxyiiTe rpaHuuHy aacopOllif0, TOBIIMHY [OBEPXHEBOIO IMIApy Ta IUIOLIY, SKYy 3aiiMae
MOJIEKYJIa BajIlepiaHOBOI KUCIIOTH Ha MOBEPXHI po3/iTy BoAHHIA po3unH-noBiTps npu 350 K 1 koHnenTparii
pozunHy 0,001 MOJB/M, SKIIO 3aIeXKHICTh IOBEPXHEBOTO HATATY PO3YMHY BiJl KOHIIGHTpALIil BUPAKAETHCS
piBHAHHAM: © = 09 —17,7-10-1n(1 + 19,72-c). 'ycTuHa BanepiaHoBoi kucaoTH aopisHIoe 0,942 /ey’
(7 banis).

3aTBepKEHO Ha 3acifanHi kadeapu Hi3uIHOI XiMmii,
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